

Gelej



Vidám Sajtfesztivál

Eltelt egy év azóta, hogy Gelejen először rendezte meg az önkormányzat a Sajtfesztivált. Idén augusztus 15-én került sor a másodikra, amelyik egyben a hetedik falunap volt. Demeterné Nyeste Erzsébet polgármester és Molnár Zoltán körjegyző invitálására a múlt évinél is többen látogattak ki a polgármesteri hivatal mögötti ligetbe: helyiek, környékbeliek, köztük számos polgármester és jegyző, hogy a rendkívül változatos műsort végignézzék és -tapsolják.

Ezt megelőzően délelőtt lezajlott a futball és a lövész verseny, majd ebédre látta vendégül a falut az önkormányzat. Délután pedig elkezdődött a Kulturális Kavalkádnak elnevezett, és valóban fergetegesen gazdag program, miközben a főzőverseny résztvevői is kitétek magukért.

Hagyományosan az óvodások kezdték a fellépések sorát, mesejátékot és vidám táncos produkciót adva elő. Őket a helyi iskolás lányok néptáncsoportja követte, majd Kovács József bácsi mondott verset. A geleji fellépők közül nem hiányozhatott a Napsugár kórus, amely ezúttal népszerű műdalokat és népdalcsoportot adott elő. Szólót énekelt Teleki Gyuláné. Új színpont volt a geleji hittanos gyerekek éneklése, amivel meghitt hangulatot teremtettek a színpadon. A későbbiekben pedig láthatunk két olyan táncos produkciót is, amelyeket helyi iskolás lányok készítettek.

A vendég csoportok közül elsőként a Mezőnagymihályi Asszonykórus énekelt,

akik az elmúlt évben arany minősítést szereztek.

Dinamikus, változatos hangulatú koreográfiákkal mutatkozott be a tiszaujvárosi Karakter Művészeti Iskola, amelynek díákjai az eddigi szakmai elismerések mellett most a gelejiek tapsait is megérdemelten kapták meg.

A mezőcsáti mazsorettek mutatós, sokszínű megjelenésükkel kétízben is a közönség elé léptek.

A profi vendégek sorában elsőként Várkonyi András színművész, a Barátok közt Vili bácsi-ja lépett színpadra, és ezúttal nem prózával, hanem népszerű, örökzöld melódiák előadásával szórakoztatta a közönséget.

A nap szenzációja Vikidál Gyula fellépése volt, aki szóló produkciójával mindenki számára feleithetetlen perceket

szerezett.

Mindezek után a Miskolci Nemzeti Színház művészeinek előadásában operett slágerek csendültek fel.

Ajándékokban, nyereményekben is gazdag volt a nap. Az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program, a rendezvény fő támogatója a totók kitöltéséért adott tárgynyereményeket. A tombolahúzás is sokakat vonzott, hiszen a felajánlók jóvoltából annyi nyeremény gyűlt össze, hogy nagyon sokaknak jutott belőle.

A versenyek sorát a sörivők megmérkőzése zárta, aminek szintén értékes díj volt a tétje.

Az este és éjszaka pedig kiváló zenével, jó társasággal körített bált hozott a gelejiek számára, akik most is bebizonyították: tudnak együtt szórakozni, mulatni, amikor arra idő és alkalom adódik.

